



Новочебоксарец осужден за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетнего

Приговором Новочебоксарского городского суда 36-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении несовершеннолетнего), и ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, ему назначено ограничение свободы сроком на 2 года.

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2011 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в подъезде пристал к ранее незнакомому 16-летнему подростку и совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера. Потерпевшему удалось вырваться из рук злоумышленника и, поднявшись на крышу жилого дома, он спустился оттуда по пожарной лестнице в соседний подъезд. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

08 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651371>